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OLIMPIADA  DE  MATEMATICA

faza pe şcoală ianuarie 2010

clasa a-VIII-a

1. a)    Fie x Є [-2; 3] şi y = 2x – 5; demonstraţi că y Є [-9; 1].

b) Fie a Є (-1; 1); calculaţi valoarea expresiei [image: image3.png]Vai—2a+14Vat+2a+1



 .
2. Calculaţi elementele mulţimii:

B = { x Є [image: image5.png]
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3. Fie tetraedrul SABC. Bisectoarea unghiului ASC intersectează AC în M, iar bisectoarea unghiului CSB intersectează BC în N. Dacă BM [image: image11.png]


 AN = {O} şi CO [image: image13.png]


 AB = {P}, demonstraţi că [image: image15.png]
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4. În cubul ABCDA`B`C`D`, aria triunghiului BDC` este egală cu 81[image: image21.png]


 cm2. Calculaţi:
a) d(D`, AC);
b) cosinusul unghiului format de diagonala cubului cu planul bazei.
Nota:

· Timp de lucru 2 ore.

· Fiecare subiect are câte 7 puncte.

· Fiecare subiect necesită rezolvare completă.

· Ciornele nu se iau în considerare.

BAREM  de  corectare  si notare

	Nr. subiect
	Rezolvare
	Punctaj

	1.a)
	-2≤x≤3

-9≤2x-5≤1
	1p

1p

	1.b)
	-1<a<1

0<a+1; a-1<0
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 = (a-1)2; [image: image25.png]a*+2a+1



 = (a+1)2
|a-1|+|a+1|

-a+1+a+1 = 2
	1p

1p

1p

1p

1p

	2.
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Inlocuire [image: image33.png]VZ-14vV3-VZ+--+V30-Vig




Reducere termini

= 6

1-2xЄ{1; 2; 3; 6}

B = {0; -1}
	2p

1p

1p

1p

1p

1p

	3.
	t. bis SA/SC = AM/MC

T. BIS SC/SB = CN/NB

Inmultire SA/SB = AM/MC· CN/NB

T.Ceva AM/MC·CN/NB·BP/PA = 1

AM/MC·CN/NB = PA/PB

SA/SB = PA/PB

SP bis [image: image35.png]
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	1p

1p

1p

1p

1p

1p

1p

	4.a)
	A∆BDC` echil = l2[image: image37.png]
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l = 9[image: image39.png]



dist = h∆echil = l[image: image41.png]


/2 (sau t3p + tp)

dist = 9[image: image43.png]
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	4.b)
	Cos([image: image45.png]
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